

为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



甘肃省兰州市杨学贵做好人却遭冤狱十三年

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃省兰州市法轮功学员杨学贵，今年六十一岁，原兰州市第二人民医院总务科干部。一九九五年，他得了一种怪病，浑身无力，医院查不出问题，他整天躺在床上，对生活近乎绝望。一九九六年，杨学贵开始炼法轮功，二十多天后身体就康复了。

中共迫害法轮功后，杨学贵因坚持法轮大法真善忍信仰，曾两次遭非法判刑共十三年，在狱中受尽折磨，九死一生。二零二四年三月四日，杨学贵又被警察绑架，并遭非法刑拘、批捕，现在他被关押在兰州市西果园看守所，面临中共的司法迫害。

日前，杨学贵的八旬母亲写信给参与迫害儿子的甘肃省公安厅、兰州市公安局人员，叙述儿子因炼法轮功而获新生，却因坚持信仰遭中共十三年冤狱险些失去生命的事实。老人呼吁参与迫害的警察们，将心比心，不要助纣为虐，释放她的儿子杨学贵。现摘要如下：

我是杨学贵的母亲，我想人人都有父母儿女，人人都有颗善良的心，我写这封信，希望大家看了以后，让安宁区国保大队郭文斌立即释放我儿子杨学贵！

我儿子一九八二年参军入伍，一九八五年上了对越反击的老山前线战场。儿子复员回来害了一场大病，看不好，被病魔折磨的死去活来，整的他自己想往绝路上走。

有天邻居让我儿子跟着炼功，后来才知道是法轮功。我们在那个时候都没有抱希望，没想过炼功能治好病。我儿子抱着试一试的心态，结果二十多天身体就好了！

儿子身体好了之后，在医院勤勤恳恳的上班。他在医院管临时工。当时医院搞绿化，我儿子提出



了好多想法与建议，获得卫生系统的好评。

中共迫害法轮功开始后，逼我儿子放弃修炼。儿子在看不好病、走投无路时，炼法轮功炼好了身体。法轮功不仅救了我儿子的命，还教会了他做个好人，先他后我，无私无我，他真的按照法轮功这个原则去做，他怎会放弃？大家将心比心想一想，就好比医生开的药能救病人的命，但是别人不让病人吃这个药，你会怎么做？

但是卫生局让医院给我儿子施压，说不炼就上班，炼就开除。就这样我儿子失去了工作。

儿子不放弃修炼，十三年青春年华在监狱度过

二零零一年，我儿子被绑架，法院说不炼就放，炼就判刑。我儿子不放弃修炼，就被判重刑，判了八年，进了监狱。

大冬天十一月份的天气，狱政科科长和教育科科长叫了一帮犯人，把我儿子从车上拉下来，叫一帮犯人毒打我儿子。连打带踢，打的我儿子不能动了！把棉衣棉裤脱了，让犯人拖拉到外面冻，把儿子的线衣线裤都扯破了。就这样把我儿子关在严管室，逼他说不炼，我儿子不说，犯人就打。监狱是关坏人的地方，现在却把好人关在监狱，还让坏人管好人。儿子被扯破的线衣线裤到现在我还留着，总有真相大白我出面作证的那一天！

监狱还给我儿子穿的铁马甲，绑在死人床上，一绑（见下页）

(接上页) 三个月, 吃喝拉撒都在床上, 不让动。还把我儿子关在五个平方的禁闭室, 窗户紧闭封住, 大冬天让我的儿子在洋灰地上睡, 冻得手脚都没有知觉了。儿子被折磨的得了黄疸型肝炎, 监狱看他都不行了, 送去了劳改医院。

不知道铁马甲、死人床, 你们听过没有? 这些给我儿子穿铁马甲、绑死人床的警察, 你们的心中, 法律何在? 良心何在? 难道心是铁打的吗? 我儿子在枪林弹雨的战场上没有把命送掉, 病痛没有把命送掉, 却被关进监狱, 差点把命送掉。

就这样我儿子在监狱里被迫害了八年。八年到期了要回家, 在回家的前一天晚上十二点, 监狱教育科科长用胶布把我儿子嘴粘住, 送到洗脑班, 第二天家里接人接不上。八年时间, 他的父亲才见过他一面。就这样他父亲承受不住打击, 愤愤离世。

二零一五年, 警察又把我儿子抓走了, 他又被关进监狱迫害了五年。就这样, 我儿子两次被关监狱, 一共被迫害了十三年!

儿子又被绑架

儿子出狱回家来两年多, 身体一直不舒服, 双腿发麻脚发冷, 身上就像绳子绑住一样, 身上不知给打了啥药, 胸口一直不舒服, 夏天还穿的线衣线裤。

今年三月四号, 我儿子刚一出家门, 就被安宁国保大队队长郭文斌带人绑架。下午四点左右我回家, 一进家门, 就见几个人在我家里翻箱倒柜的抄家。我一看儿子不在, 问他们是怎么进来的? 郭文斌说: “我们有的是办法! 你儿子刚一出门, 我们就抓了。” 他们非法私闯民宅, 到晚上七点多, 前后一共十二个人, 拿走了什么我也不知道。大白天在我家中无人时私闯进来, 在我家乱翻, 这属于什么行为?

当天警察就把我儿子绑架到了西果园看守所。我找了安宁国保好几次, 都不见面。有一天我找安宁

国保大队队长郭文斌, 我从一点多一直等到四点多, 那天还下雨, 他说我儿子破坏了法律实施。我问他: 我儿子是把房子拆了、桥拆了还是路挖了? 破坏了哪条法律? 有受害人吗? 这是栽赃陷害法轮功! 我儿子炼了法轮功后, 打不还手、骂不还口, 二十多年来没有吃过药, 给国家节省了多少医疗费?

宪法规定, 公民有宗教信仰自由的权利, 任何人都不能剥夺。是谁破坏了法律实施? 宪法是每个公民都要遵守的! 不管多大的官都要遵守! 到底是谁践踏了宪法? 谁剥夺了公民的宗教信仰权利, 谁就是犯罪! 就是给我们的国家和家庭带来灾难。

所有看了这封信的官员、警察, 我是流着泪给你们写信。我的儿子病好了, 想为国家做贡献, 可大好年华却都在监狱, 这是我们一家的灾难, 也是国家的悲哀! 希望你们能为老百姓说话, 叫杨学贵尽快回家! 我们一家人早日团圆!

人干了坏事就必须偿还的, 善恶有报是不变的天理! 现在大家都看到了, 有些人为了个人利益无恶不作, 那么多的天灾人祸是偶然的吗? 释迦牟尼说过, 给僧人一口饭吃, 是功德无量的事。那迫害佛门弟子, 又会造下多么大的罪业呢? 家人、子孙后代都会被牵连。

大法师父传大法救度世人, 人能醒悟, 做出正确选择, 同时善待大法弟子, 天灾人祸自会远离, 人包括家人就会有美好的未来!

谢谢您耐心看完了这封信, 希望大家为杨学贵说句公道话, 让杨学贵尽快回家! ◇

迫害法轮功 法网难逃

■ 法轮功学员从未损害他人的利益, 从未侵害他人的权利, 从未妨碍他人的自由, 从未干涉他人的信仰, 从未藐视他人的尊严, 从未提出任何政治诉求, 一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有!

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传, 使很多人疑问: 法轮功是不是违法? 事实是: 中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官, 也认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》, 没有任何条文规定法轮功违法, 相反, 《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系, 在宪法之下, 是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律(统称法律)。翻遍中国法律, 也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说, 来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案, 而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

动脑筋: 这可能吗?



从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到, 王进东在自焚时衣服已被“烧”焦, 但最易燃烧的头大部分完好, 两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道, 汽油着起火来, 能达到 500 多度, 人在这汽油大火中不用一分钟, 就能被烧死。然而, 北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事: 发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗? 再说, 王进东稳坐不动, 声如洪钟似地喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火, 即使将手伸进 100 度的沸水中, 也不会“岿然不动”吧。◇